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| Verhoudingen recht evenredig

Ik ontdek
hoe meer
5 Hoe meer gewicht,
e hoe meer ik moet betalen.
_ Dat is recht evenredlg
gewicht 200 g 1 kg (= 1000 g)
prijs € 2,50 € 12,50 A
, = A H
x5
hoe meer
hoe minder
Hoe minder gewicht,
4
hoe minder ik moet betalen.
Dat is recht evenredig.
gewicht  1kg(=1000g) 250 g
prijs € 12 € 3 {1
T4
hoe minder
Ik oefen
Los op.
K, X6
zakjeé snoep 1 2 Balpennen 1 6
prijs €3 £.6. Prijs €2 €.12
X2 x 6

.........




..................

stiften 25 stiften 5 stiften ballen 12 ballen 4 ballen

prijs €15 € 3 prijs (euro) € 24 8

------------------

..................

De klok in de keuken loopt 10 seconden per 2 uur achter.
Hoeveel seconden zijn dat na 3 uur?

....... 2. X3
uren 2 uur 1 uur 3 uur
seconden 10 seconden 5. seconden ...13..seconden
2 X 3

..................

kilometer: = i e 1. 2 .................... 3 ............. 3 km Per kwartier'

.........................................................................

tijd 60 minuten T TRHITMEOEE | vovonvossossosoinsiosmiasmusss s s oo Ir S s SaAR A SATSSAS RSN

................................................

.........

Ik werk zelf uit

Ciel en zijn beste vriend willen met de fiets naar zee rijden. Gemiddeld halen ze
15 km/uur. Hoelang zijn ze onderweg als je weet dat ze 150 km moeten rijden?

2 10

kilowetel el ............) L7 SN . B0 v ] * isninsimnmbimm i s s

..............................................................................

tijd 1.uur, 10 uur

..............................................




lk koop 3 kg appels voor 6 euro. Hoeveel kost 1 kg appels? Hoeveel kost 5 kg
appels?

.........

gewicht 3 kg 1.kg 2.kg. ...

...........................................................

prijs 6 2 10

........................................................................

............................................................................................................................

|
X Tess leest graag stripverhalen. Voor 40 euro kan ze 8 stripverhalen kopen.
Hoeveel betaalt ze voor 4 strips? En voor 10 strips?
AT e B &, x.19
e Goare | SUSHI, W—— ——-
prils e e A SR LY
. 4 x.19

..................

Antwoordzinnen: Voor 4 strips betaalt ze ... 20...._ euro.

.............

Voor 10 strips betaalt ze ...50..... euro.

Ikdenkna

Hanne klust tijdens het weekend bij. Ze poetst fietsen. Van elke 10 fietsen zijn er
6 die volledig onder het slijk zitten.

x.10 Als ze 100 fietsen poetst,

/\ hoeveel van die fietsen zitten

dan volledig onder het slijk?




12 koeien eten 180 kg voeder per dag. Hoeveel kg eten 6 koeien per dag?
Hoeveel kg eten 18 koeien per dag?

/\ /\ 6 koeien eten ....90.... kg
koeien......|............ 20 0 . - AR WS |2 S Mg ipsncaz.
18 koeien eten ..270.... kg
kg.voeder | ........... 2T B e e 0.EL voeder per dag.
2 %3

....... 6. ot
s ot Antwoordzin: 4.liter. olijfolie..
olie LIgeHl| ............! B e i - M (-G T N
prijs.(guro) ........24:36. . | e 806 |, 1825, = T est——
it XA
L [ ]
wisSPEL
De taart van Ozzie is mislukt. Ze smaakt te zoet. Welke fout heeft Ozzie gemaakt?

‘

Ingrediénten voor 4 personen: Ingrediénten voor 8 personen:

1 cirkel kant-en-klaar kruimeldeeg * 2 cirkels kant-en-klaar kruimeldeeg
¢ 150 g frambozen * 300 g frambozen

* 4 eieren * 8 eieren

* 2 eetlepels vanillesuiker * 8 eetlepels vanillesuiker

* 4 dl room * 8dl room

Antwoordzin: ... Qzzie gebruikte 4 eetlepels vanillesuiker te veel.

................................................................................................................................




